

【本週聚會】2010 年 6/13~ 6/19

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	聖餅聚會 信息聚會 專題追求	10:00-10:50 AM 10:50-11:30 AM 11:30-12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾东弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

- 一. 5 月 30 日陳依凡, 張梁, Hilary 曹姊妹和陆荣恩(Samuel)弟兄在福音營受浸歸入主名。
- 二. 下週主日溫哥華謝德建弟兄与家人將訪問我們。

【家訊信息】經歷基督

「到那日你們就知道我在父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。」(約十四 20)

認識與經歷

我們和基督的關係在於兩方面：一方面是對基督的認識，一方面是對基督的經歷。認識基督，屬於知識方面，是客觀的；經歷基督，屬於親身的體會，是主觀的。若是我們對基督光有客觀上的知識而沒有主觀上的經歷，那個認識容易流入玄妙空洞，對我們沒有多少益處。若是對基督光有主觀上的經歷，而缺少客觀上的知識，那個經歷也會叫我們狹小偏頗，容易進入錯誤而不自覺。所以聖經對基督的啟示，常是客觀和主觀兼顧，一面叫我們認識這位至大至高、包羅萬有的基督；一面也指引我們來經歷他是生命，他是力量，他是我們人生所需要的一切。若是我們在客觀上和主觀上兩面均衡，我們的基督徒生活必定健全，教會自然也就健康。

譬如杭州的西湖，是非常出名的風景區。若是你在去西湖遊玩之前，先讀了有關西湖的書籍、游記，看了圖片、照片等等，對西湖先有個概括的認識，對西湖就有濃厚的興趣。但是你若未親身到過，那些知識還是客觀的，不能算是你的一部分。直到你親自到了杭州，把西湖的各景都觀賞一遍，這時候，西湖的美景成了你主觀的經歷，變成你文化的一部分了。

我們的基督對我們也是這樣：他一方面在靈裡啟示我們，叫我們看見他。沒有靈裡的啟示，對基督不過是耳聞，是名詞，對他是似知非知、模糊不清。但是因著靈裡的啟示，耳聞的變成眼見的，模糊的變成具體的，對基督開始有了客觀的認識，能或多或少的說出一點道理來。

我們還要進一步在生活上經歷他。這種經歷也是在我們最深處的靈裡，把我們所看見所認識的，一一的來親身體驗。如同不但讀了有關西湖的書，看了西湖的照片，現在更親身來到西湖，走遍每一處名勝，把身外的美景都吸收到身內，也陶冶在性情中。所以認識基督固然寶貴，經歷基督更加可貴。啟示固然能開拓我們的眼界，對基督的實際經歷，更能影響我們的性情，變化我們的思想，充實我們的生命。所以全部新約，一部分是啟示我們對基督的認識，一部分是引導我們，怎樣經歷基督，如何以他作生命。

由客觀到主觀

譬如以弗所書，前兩章大半重在對基督的啟示，說到神在創立世界之前所定的旨意，如何藉著基督來完成的。這兩章說基督是怎樣的超越和豐富，他所完成的工作，是怎樣的奇妙博大；復活的能力，又是怎樣的浩大；他所成就的教會，又是怎樣的超絕... 這些都不是我們的肉眼所能看見，不是我們有限的頭腦所可領會。保羅在第一章十七節中說：「求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈，賞給你們，使你們真知道他。」若不是有智慧和啟示的靈，就不能認識基督。

從以弗所書第三章起，就要帶我們來經歷這位包羅一切的基督。使我們不光對基督有客觀的認識，也當對他有主觀的經歷。經歷基督，也必須是在靈裡，為此，三章十四和十六節，保羅又為我們禱告：「我在父面前屈膝...求他接著他豐盛的榮耀，藉著他的靈，叫你們裡面的人剛強起來。」這裡所說「裡面的人」，是指我們重生的靈為生命的新人。若是我們裡面的人剛強，基督就能住在我們心裡，這是說，基督不光是我看見的，現在更是住在我心裡的，成了我經歷的、我體會的。以弗所書三章以下所說的，就是我們對基督主觀的經歷，基督怎樣在我們的生活上表現出來。

不但以弗所書帶我們認識基督，並且又引我們經歷基督，書信其他各卷，也都是一面帶我們認識基督，一面又帶我們把所認識的基督，一一的成為我們的經歷。

天天經歷主

基督是一位又偉大又超越的神，又能被我們經歷；基督的奇妙，也就在這裡。約翰福音十四章，主在沒有受死之前，告訴門徒，說他要死，也要復活。二十節說：「到那日，你們就知道我在父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。」基督因著死而復活，不但把一切信他的人，包羅在他裡面，同時他也能在我們裡面。因為他能在我們裡面，所以我們能在主觀上來經歷他。我們信主，主就來在我們裡面，所有信主的人，都能作證明說，基督的確活在我們裡面，這是個奇妙的事實。我們不光信一位在天上作主宰的基督，我們也信一位住在我們裡面的活基督。從古至今，千萬的聖徒都可作這個明確的見證。

因為基督在我們裡面，所以我們可以天天經歷他。以我們個人說，我們能經歷基督作我們的力量，使我們在軟弱時候剛強。經歷基督是我們的喜樂，使我們勝過憂傷。基督又是我們的平安，使我們在危險與災難中一無驚恐。基督又是我們的愛，使我們在孤單中有安慰有溫暖。基督是我們的保護，是我們的亮光，是我們的倚靠，是我們的盼望...對基督經歷越多，越顯出他的豐富，而且常常在適當的時候，恰好應付了我們的需要。

我們基督徒固然要追求多認識基督，希望多聽到人講解基督，盼望多明白聖經，學習道理，這些固然好，但是我們不可偏重一邊，要認識基督，也要多經歷基督。當有客觀的認識，也有主觀的經歷，這樣才是個均衡的基督徒。——本文摘自真理號聲

【分享見證】全新的生命

猶記當年，同學淑玲興高采烈地告訴我信靠神是多麼令人喜悅的時候，我想，不就是宗教嗎？有必要表現出那麼讓人無法置信的表情及反應嗎？曾經有好幾次，當她想向我傳達神的旨意及福音時，都會被我吊兒郎當、毫不在乎的回應給打敗，而萌生退意。

剛硬的心

對於愛唱歌的我而言，平時唱唱詩歌，彈彈吉他還可以，但要我信教，那簡直就像是要我的命一樣，想都別想，門兒都沒有。哪裏知道？當年心口似鐵的我，竟開始參加起教會活動來了，而且承認

神是我的救主。如果我的這些轉變被久未聯絡的淑玲知道的話，她必定會被我這遲來的行動給感動的痛哭流涕的。

究竟是何原因讓我的心起了如此大的變化呢？其實連我自己也不大清楚，只覺得這一切，像是神早已有安排似的。在這之前，神先在我身旁不定期的預備了好幾個基督徒同學或同事，希望透過與他們之間的互動，可以軟化我鋼鐵般的心靈。不過，我不安定的心並不覺得這些是來自於神的恩典，僅僅認為，自己與教會只能說是「有緣」而已，再沒有其他任何意義了。或許就是我的這分剛硬的意志，促使朋友們紛紛離去，與我漸行漸遠，平常和同事們之間的相處也不是很熱絡，連久未聯絡的朋友，若忽然打電話給我，我也會懷疑他們打電話的動機，是否真像他們所說的，只是問候問候那麼單純？久而久之，這些人就在自行設定的重重關卡，及拒絕接受下給提前封殺了。

### 茫然不知所措

四年前，我對日復一日，做了三年多的工作起了倦怠厭煩之意。每天制式化的生活，沒有變化的令人心慌，甚至發狂！但我卻只能乖乖地臣服在現實底下，做工作及日子的奴僕，弄得自己夜夜難眠、日日難安。而為了不讓自己沈溺在一成不變的生活裏無法自拔，於是特地為自己安排了許多進修課程，試圖讓生活變得更精彩。諷刺的是，行事曆排得滿滿的，但我的腦筋裏卻是一片空白，甚麼也沒有，心裏一點也不覺得舒坦，總覺得好像還有事情沒做，還有東西沒學，卻又想不透自己到底少了甚麼？還要學些甚麼才能把心裏的那個空位給填滿。

在一次偶然的機會下，經由妹妹的介紹，認識了周大哥賢伉儷，並參加了他們的家庭聚會，才漸漸又開啟了我很久以前毅然決然所關閉的那扇門，那扇通往神國的門。可是門雖然是開了，我卻因無故的害怕而裹足不前，依然只能在門外徘徊張望。

前年，因眼疾關係而離開長久的工作崗位，頓時失去了生活所需的重要來源，當然再無能力供給我所參加的所有課程，所以只能忍痛一一中止。從此，我的生活便從極度的忙碌歸於零，這使我比先前的茫然更加的不知所措，對於自己的下一步該往哪裏走，根本就毫無概念！

### 尋找就尋見

有一天，跟往常一樣，我坐在電腦桌前，等著時間一點一滴的消失，卻發現甚麼也做不了。忽然眼前閃過了一個念頭，催促著我把之前朋友們送我的詩歌、新約聖經，及一片名為《耶穌的故事》的VCD 都給翻了出來。當我反覆看著耶穌的故事，心裏面感到前所未有的激動及感動，好似有一股電流，將我全身的線路都給接通了！長久以來累積在我身上數以萬計的壓力及不安，在那幾個小時內渲洩殆盡了，連我自己都覺得不可思議。我照著影片中的指示，跟著 Dr. Bright 一字一句的說出決志禱告文。欲罷不能的念著手中的新約聖經，恨不得一夜就把所有的經文都念完。

馬太福音七章七節說：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」這是多麼強而有力的一句話啊！試問在我們周遭當中有誰能夠這麼無私的應允你？任由你這樣的索求呢？在這個爾虞我詐的世代裏，有那一個人能放下誘人的名利而無怨無悔的付出，甚至犧牲自己的生命呢？祂為了人類的背離、罪惡過犯，甘願受死，承擔世人一切的罪，還立下了永不離棄我們的應許，並教我們凡事只要信，沒有不得著的。其意簡單明瞭卻足以撼動山河。

二〇〇二年十二月廿九日，我和朋友受浸，成為神的兒女。現在回想起來，過去我竟然為了一些無謂的理由，而將主耶穌一次次地排除在我的生命之外，懊悔之餘，更為自己先前沒有早早把握相信

耶穌的機會，所浪費的那些時間覺得惋惜。也為自己過去想靠自己、靠世界得到滿足，卻一直無法實現，而今因著相信耶穌，填滿內心的空虛之外，更得著這世界所不能給的平安、喜樂，向神獻上感恩。若不是神自己的安排，我至今還不能擁有這樣的豐盛與知足。我相信，往後的日子在神的帶領與恩典中，我會更加堅強，更勇敢的去面對我的未來。——林映秀「中信」月刊 2003 年 2 月

### 【詩歌欣賞】全新的你

你說陰天代表你的心情，雨天更是你對生命的反應。

你說每天生活一樣平靜，對於未來沒有一點信心。

親愛朋友，你是否曾經，曾經觀看滿天的星星，

期待有人能夠瞭解你心，能夠愛你賜你力量更新。

耶穌能夠叫一切都更新，耶穌能夠體會你的心情，

耶穌能夠改變你的曾經，耶穌愛你，耶穌疼你，

耶穌能造一個全新的你。

「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」【林後五 17】

這首現代詩歌是【讚美之泉合唱團】發行在敬拜讚美系列的第五輯中；由劉榮神作詞，游智婷作曲。這首詩歌的歌詞簡潔動人，曲調優美，深受年輕人喜歡。

### 詩歌見證 —— 滿天星斗

有一個美國業餘星象天文專家，她的故事發人省思：

當她新婚時，她的軍官丈夫接到調動命令，將派他至沙漠旁的一個基地。丈夫捨不得她前去吃苦，但她執意陪同，軍官丈夫就帶著她前去，並在營區附近的印地安部落中幫她找間木屋安頓。

沙漠地帶酷熱難耐，風沙又大，而且部落中的印地安人，均不會英語，根本就找不到人溝通。過了幾個月後她寫封信給她的母親，說這樣的生活太難熬，準備要搬回去住了。

過不久她母親回了封信跟她說：「有兩個囚犯，他們住同一間牢房，往同一個窗外看，一個看到的是泥巴，另一個則看到星星。」接到母親的信件後，她便對自己說：「好吧！我去把那星星找出來。」

從此她改變了生活態度，積極的走進印地安人的生活裡，學習他們的文化、編織、燒陶。她還運用沙漠地帶的天優勢觀察星星，認真的研讀許多關於星象天文的書籍，並幾年後出版了幾本關星星的研究書籍，成了專家。

有時我們會對眼前的環境，感到不滿，甚至發出怨言；但那裏知道打敗自己的不是環境，而是自己，因為看到的泥巴，而沒看到星星。

多禱告、求主指引，開我們的心眼，定能發現神奇妙美好的安排；原來神所豫備的，固有酷熱難熬的沙漠，但更有滿天璀璨星斗的涼夜。

【基督在心內】路得馬丁常說：『若有人到我心中叩門，並問誰在這裏住啊？』我要回答說：『從前是路得馬丁，但是現在他搬了家啦，耶穌基督現時住在這裏』。

【基督在這裏】一青年女子，臨死時有人問她道：『你快樂麼？』她說：『是！我十分快樂』。舉手指著她床前的聖經說：『我十分快樂！因為基督在那裏』(路二十四 27)。然後放手在胸前說：『並且我有基督在這裏』(弗三 17)。又以手指天道：『我更有基督在上邊』。(她的信心，盼望，愛情全聚在上邊，如何不喜歡快樂呢？基督在聖經內，在心內，並在榮耀裏，你得著了麼)？

※ 主耶穌與我們距離之近，遠超我們的想像，祂從來不使我們失望。——戴德生